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Диявол носить рясу: звідки у православного олігарха Новинського гроші на американських лобістів

Вадим Новинський завжди зразково дотримується всіх канонів проросійського
православного олігарха:

- відростив таку ж густу бороду, як його банківські рахунки в офшорних зонах;

- придбав гардероб із ряс і аксесуарів за десятки тисяч доларів;

- веде служби в російських церквах у Європі, читаючи проповіді в туфлях-лоферах на
босу ногу, поширюючи складену ним і його адвокатом Робом Амстердамом притчу
про переслідування та пригноблення прав вірян УПЦ МП. Цікавим є той факт, що
віряни як ходили до храмів в Україні, так і ходять. Бог же один для всіх, помінялися
тільки угодні Новинському попи;

- його дружина, Новинська Марія Леонідівна, яка проживає з дітьми в Росії, удостоєна
ордена преподобної Єфросинії, великої княгині московської, II ступеня, який вона
отримала 2019 р. з рук патріарха московського Кирила.

За час українського громадянства, подарованого Януковичем, Новинський так і не
став українцем, натомість став найбагатшим дияконом.

Роздвоєння особистості або бісівська хворь Новинського

Перші симптоми біснування виразно проявилися в Новинського ще у 2020 році, коли
олігарх заявив, що має відповідальність перед Херсоном, але борг перед бюджетом
за користування херсонською землею в розмірі 57 500 070, 41 грн не визнає.

Того ж 2020 року, незважаючи на окупацію Росією Криму і частини Донбасу, вже
православний олігарх Новинський спонсорував відновлення Воскресенського
кафедрального собору в російській Вологді. Сума коштів, перерахованих на
ремонтно-реставраційні та протиаварійні роботи, склала 90 мільйонів рублів.

Виходячи з курсу гривні до рубля 2020 року, напрошується висновок, що собор на
Росії було відновлено завдяки коштам з бюджету Херсона. Ще й на камилавку з
діамантами Новинському залишилося (з православної енциклопедії: камилавка –
шапка диякона).

Урочистий момент освячення собору у Вологді був зафіксований на фото, де
Новинський позував спільно з митрополитом Вологодським і Кирилівським Савою.
Тим самим митрополитом Савою, який у грудні 2022 р. їздив на окуповані території
для звершення молебню для воїнів РФ і благословення на перемогу.    

А тепер про головне.

Як вкрасти гроші з держбюджету України: Посібник від православного бізнесмена
Новинського.

Останні півроку Новинський розгорнув широку піар-компанію, спрямовану нібито на
захист вірян УПЦ МП, яких нібито утискають в Україні.

Найнявши відомого адвоката президентів і мільярдерів Роберта Амстердама
за $1400 на годину, Новинський розраховував, що ходитиме по воді, але є нюанси.

Нюасн 1 (читати як гріх)

У духовно-просвятительських матеріалах кримінального провадження №
12014100050011851, які перебувають у Генеральній прокуратурі України, Київській
міській прокуратурі, Національній Поліції України, містяться докази злочинів, скоєних
Новинським В.В. та пов’язаними з ним особами, зокрема, щодо легалізації доходів,
одержаних злочинним шляхом, що завдало шкоди державним інтересам України на
суму більше ніж 2 мільярди гривень (2 000 000 000 грн).

Досудове розслідування в даному кримінальному провадженні здійснюється не
тільки, але в тому числі, за такими фактами:

- несплата посадовими особами компаній, підконтрольних Новинському В.В.,
податків до бюджету України в розмірі 217 млн грн.

- несплата посадовими особами ТОВ "Фінансова компанія "Авуар-Сервіс" податків на
суму понад 41 млн грн (кінцевий бенефіціарний власник – Новинський В.В.);

- несплата посадовими особами ТОВ "Наво Трейд" податків на суму понад 20 млн грн
(кінцевий бенефіціарний власник – Новинський В.В.);

- Вчинення Новинським В.В., Малаховою О.М., посадовими особами ТОВ "Ріджен
Девелопмент" злочину, пов’язаного з фінансуванням тероризму;

- Вчинення Новинським В.В., Мазепою І.А., посадовими особами "Мадера
Девелопмент" злочину, пов’язаного з привласненням майна та легалізацією доходів,
одержаних злочинним шляхом.

Нюасн 2

06.04.2023 р. було внесено відомості до ЄРДР за №42023000000000600.

У даному кримінальному провадженні містяться докази того, що народним депутатом
України Новинським В.В., разом з іншими пов’язаними особами, впродовж 2014-2020
років було легалізовано доходи, отримані злочинним шляхом, на суму понад 57
мільйонів доларів США та навмисно внесено до декларацій завідомо недостовірні
відомості.

Отже, сумарно тільки за відомими нам двома нюансами диякон УПЦ МП не заплатив
до бюджету країни 2 млрд грн, легалізував доходи, отримані злочинним шляхом, на
суму понад 57 млн доларів, умисно внісши до декларації завідомо недостовірні
відомості. Однак, вкрадені кошти в України дияконом є, але вручення підозри немає.

Скільки на годину платить Новинський своїм бізнес-ангелам на Банковій за
приховування багатомільйонних гріхів?

Не можна просто так, одягаючись у рясу вдень, здійснювати рейдерські захоплення
компаній, ухилятися від сплати податків, а ввечері підраховувати разом з адвокатом-
лобістом-блогером Р. Амстердамом кількість спокушених конгресменів, які
виступлять проти політики Зеленського щодо московського патріархату.

Враховуючи, що погодинна ставка Р. Амстердама становить $1400, то залишається
тільки здогадуватися, скільки за годину платить підсанкційний олігарх Новинський за
прикриття гріхів співробітникам правоохоронних органів.

Неможливо також не помітити, що попри запроваджені санкції щодо Новинського за
антидержавну діяльність, банківські рахунки підконтрольних йому компаній не були
заарештовані, що створює святе джерело для керівництва всією ветикаллю
правоохоронних органів в Україні.

Власне з цього джерела Новинський оплачує послуги Роберта Амстердама, який
втручається в українські справи, переслідуючи політичну мету його клієнта-диякона,
яка полягає в підриві істеблішменту України за гроші, поцуплені в українців і
української держави.

На сайті створеному командою Амстердама для громадян США, представлено макет
тексту, який пропонується надіслати представникам до Конгресу США, у змісті якого є
посилання на те, що Україна є одержувачем мільярдів доларів платників податків
США, але водночас ніде навіть дрібним шрифтом не зазначено, що цей сайт був
розроблений на гроші, поцуплені в української держави.

Хто з конгресменів США вже в секті Новинського і Роберта Амстердама:

- Вівек Рамасвамі (Vivek Ramaswamy). Його висловлювання у статті для журналу
American Conservative: "З цією метою я прийму російський контроль над
окупованими територіями і зобов’язуюся заблокувати кандидатуру України в НАТО в
обмін на вихід Росії з військового союзу з Китаєм. Я скасую санкції і поверну Росію
на світовий ринок";

- Марджорі Тейлор Грін (Marjorie Taylor Greene). Заявила, що прив’язка допомоги
Ізраїлю до фінансування "українських нацистів" є антисемітизмом. Також її
висловлювання щодо церковних справ України: "Український уряд нападає на
християн; український уряд страчує священиків. Росія цього не робить; вони не
нападають на християнство. Насправді, вони, схоже, захищають його".

- Джей Венс (Jay Vance), який у подкасті War Room Pandemic Стіва Беннона,
колишнього стратега експрезидента Дональда Трампа, сказав: "Мені дійсно байдуже,
що станеться з Україною так чи інакше".

Тобто Новинський, який не сплачував податки до бюджету України, підозрюваний у
легалізації доходів, отриманих злочинним шляхом, наймає лобістів у США, які,
підхоплють ідею про порушення прав людини, щоб використати у своїх цілях, при
цьому саботують виділення фінансової допомоги, відкрито називаючи українців
нацистами.

У Біблії є єдиний уривок, у якому згадуються вимоги до дияконів, – це 1 Тимофія 3:8-
13. Не корисливі (ст. 8): якщо людина любить гроші, вона не може бути дияконом, тим
паче що диякони часто займаються фінансовими питаннями церкви. Виходить,
Новинський вводить в оману духовенство в церквах Європи, адже він не справжній
диякон.
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Вогонь охопив 7 гектарів: На
Чернігівщині ліквідовують наслідки
падіння безпілотника 

Апеляційний суд Вінниці зобов’язав
авторку контенту з OnlyFans
сплатити понад 1,15 мільйона
гривень податків і штрафів

На Львівщині судитимуть чоловіка,
який влаштував трансляцію з
бойовою гранатою на АЗС 

«Запрошення до розмови»: Кулеба
заявив, що Путін намагається
змусити Трампа тиснути на Україну

Атака БпЛА на Полтавщину:
рятувальники врятували жінку з-під
завалів зруйнованого будинку 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

США готові зробити все можливе
для закінчення війни в Україні, —
Рубіо 

Ворожа атака на Одесу: ДСНС
показала кадри наслідків удару по
об’єкту інфраструктури  

Марко Рубіо підтвердив отримання
послання від Путіна через Лаврова
та прокоментував погрози Києву 

Масована атака на Київ: кількість
загиблих зросла до трьох, у
Шевченківському районі виявлено
фрагменти тіла

Загострення в Ормузькій протоці:
США знищили два катери та
зенітний комплекс в Ірані 

Маскування безвиході: в ISW
розкрили справжні причини нових
ракетних погроз Москви на адресу
Києва

«Знищити ядерний пил»: Трамп
вимагає від Ірану вивезти або
ліквідувати весь збагачений уран 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1010 окупантів і 7
бронемашин 

Вечірня атака на Суми: російський
дрон пробив дах і перекриття
багатоповерхівки  

Дорожче за людей: Microsoft, Nvidia
та Uber згортають використання ШІ
через космічні витрати 

Українська співачка Олена Тополя
потрапила в ДТП дорогою на
репетицію в Києві 

Чверть території України під
загрозою: повне розмінування
країни триватиме щонайменше 10
років

Кабмін України готує постанову про
зміну правил бронювання
працівників на підприємствах

План Путіна на літо 2026: Bild
назвав головні цілі Росії та тактику
відволікання ЗСУ

Чергові звинувачення у
«русофобії»: МЗС РФ готує позов
проти Латвії, Литви та Естонії

Тихановська у Києві: Режим
Лукашенка несе повну
відповідальність за атаки Росії на
Україну

Майно на 72 мільйони та «сліпий»
АМКУ: як Павло Кириленко поєднує
елітні статки та захист монополій

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Диявол носить рясу: звідки у православного олігарха Новинського гроші на американських лобістів

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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